



全市巩固国卫城市工作省级复查反馈会要求 巩固国卫成果 建设优雅永康

发电机出租出售
8255大小均有13588608700
东虹未建房转让
8420二间15858973699
店面转让
8506长恬返还地店面2间。
13506792905 556610
厂房出租
8527东永二线朱明桥头
菜场旁。一楼有1000㎡
出租 250KV 变压器。电
话13605892080
套房低转
8538九铃路3010号,加
油站旁边,钻石小区2
楼。666622、664371
套房转让
8537安居苑6楼顶楼带阁
楼套房转让。联系电话:
13735799578、569578
别墅转让
8535西山花苑15058656708
厂房出租
8546石柱镇塘里村董里
自然村有二幢厂房出租
700㎡、800㎡联系电话:
13967932000 616717
营业执照遗失公告
8547永康市国良机械有限
公司遗失永康市市场监督
管理局2016年5月3日核
发的统一社会信用代码为
91330784577719247G
营业执照(副本),声明
作废。
永康市国良机械有限公司
2020年6月10日

优雅城市 大美永康 文明卫生创建进行时

记者 颜元滔

本报讯 6月9日,巩固国卫城市工作省级复查反馈会暨省示范文明城市创建部署会召开。通过现场检查和民意调查,复查组一致认为,永康市委、市政府把巩固发展国家卫生城市创建成果作为提升城市品位、优化人居环境、增进民生福祉的重大举措和有效载体,以打造“优雅永康”为目标,做出了以国家卫生城市为主体的“四城同创”决策部署,形

成了立足长效、全民参与、职责清晰、全程督查、齐抓共管的创建工作格局,整合资源,整体推进,围绕重点领域和薄弱环节强基础、下功夫、出重拳、补短板,使全市城乡人居环境进一步改善,城市综合实力稳步提升。复查组认为,我市国家卫生城市巩固工作扎实有效,基本达到国家卫生城市标准,将经省爱卫会上报全国爱卫会予以复审确认。

会议指出,创建是民生工程,更是民心工程。各相关部门和街区要高度重视,持续推动国卫复审省级评估的问题整改,以巩固国卫成果、建设优雅永康为主要目标,持之以恒推进后国卫巩固时期各项工作,更加注

重常态建设和长效管理,并做好迎接省级示范文明城市调研工作。

会议要求,各相关单位要处理好点上整改和面上提升的关系,抓重点、补短板、强弱项,以点带面,整改提升。要处理好近期整改和长远规划的关系,完善基础设施,做细做实治理工作,确保成效。要处理好文明创建和条块标准的关系,加强部门协作,对照标准逐条落实,管理到位、监督到位。要处理好重点突击和常态长效的关系,健全组织机构,加强队伍建设,开展多层次、多形式、多渠道的宣传活动,确保弦不松、心不散、力不减,真正形成“人人参与创建,创建为人人”的强大共识。

我市 双龙杯 获奖数量 位列金华第一

记者 应柳依 通讯员 吕建平

本报讯 日前,金华市公布2019年度各县(市、区)建设工程“双龙杯”奖(优质工程)获奖名单,我市11项房屋建筑工程和1项市政工程造价,获奖数量位列金华各县(市、区)第一。

在获奖名单中,市人力资源市场(一期)工程独具特色。该工程采用装配式建筑技术,在工厂里通过标准模具将楼房的柱、梁、楼板、墙体、楼梯等建筑构件成批量浇筑成型,再将预制好的零件运送到施工现场拼装。装配式建筑具有质量稳定、节省资源、绿色环保等特点,对于促进节能环保、提高建筑生产效率等具有重要意义。

接下来,我市将每季组织一次建设工程质量技术讲座,双随机开展工程质量专项检查,对创优培优项目一对一定期开展上门服务、现场提供技术指导,不断做强精品工程、打响名牌工程。

汽车高速公路起火 消防救援大队查明原因 台州市民 赠锦旗致谢

记者 徐灿灿 通讯员 陈超琛

本报讯 忠于职守,一心为民。近日,台州市张先生夫妇为市消防救援大队送来一面锦旗,向市消防救援大队全心全意服务群众、为群众排忧解难表示感谢。

据了解,4月5日20时15分,张先生驾驶的汽车在台金高速往台州方向的永康服务区发生火灾。事后,张先生向市消防救援大队寻求帮助,希望查明火灾事故的原因。尽管张先生求助时已过了立案期限,但市消防救援大队仍积极与金华市消防救援支队协调,在取得支队同意后为张先生立案调查,现已查明火灾原因。

收到锦旗后,负责督办此次火灾调查的消防队员洪剑武说:在人民群众需要的时候全力付出,是我们应尽的职责和义务。今后,我们将一如既往尽心竭力为人民服务,不辜负人民对我们期待。



档案见证城市变迁

6月9日是第13个国际档案日,国家档案局确定的活动主题是“档案见证小康路,聚焦扶贫决胜期”。当天,市档案馆在解放广场举办主题宣传活动,发放宣传手册,传播档案文化和相关法律知识,解答群众关于档案工作的疑问。活动现场,市档案馆还精心布置了“档案见证城市变迁”的图片展览,共展出130多幅珍贵历史照片。 记者 杨成栋 摄

“一村一委员”聚焦产业振兴和垃圾分类 255名政协委员联村开展民主监督

首席记者 陈晓苏

本报讯 6月9日,记者从市政协“一村一委员”监督调研活动动员部署会上获悉,即日起,237名政协委员和18名住永的省、金华市政协委员将围绕助推和美乡村建设之产业振兴,以及垃圾分类工作开展民主监督调研活动,并在6月中旬前完成进村调研。

据悉,这是今年“一村一委员”工

作首次集中下村活动。会议明确,在助推和美乡村建设之产业振兴“一村一委员”民主监督调研过程中,要全面排摸我市乡村产业,特别是一村一品产业发展现状,提出对策建议,推动我市培育发展专业化、特色化、规模化优势产业。三级政协联动开展的垃圾分类专项集体民主监督活动,要围绕短板问题有针对性地进行调研,并对城乡生活垃圾分类开展民主监督,推动形成经验成果。

会议要求,全体政协委员要切实提高乡村产业振兴的紧迫感和垃圾分类工作的使命感,牢固树立实效意识,找准调查对象,讲究方式方法,切实提高民主监督活动实效。要坚持问题导向,找准制约乡村产业发展和垃圾分类工作的症结所在,提出可操作性强的对策建议,在真实客观反映基层情况的同时,有力推动各项工作开展,充分展现政协专门协商机构的作用。

欢迎刊登分类广告

公益广告

抵制邪教渗透 筑牢反邪防线

永康日报社 宣